

Дрига Наталія Олександрівна

асистент кафедри громадського здоров'я, б/ст

Scopus Author ID: 57203337641

h-index = 0

ORCID iD: 0000-0002-1399-6834**Google Scholar:** , h-index =**Research Gate:**

Контактна інформація:	Робоча адреса: вул. Праці, 3, м. Суми, e-mail: n.dryha@med.sumdu.edu.ua
Дисципліну, яку викладає:	Соціальна медицина, громадське здоров'я, Соціальна медицина, громадське здоров'я та основи доказової медицини, Соціальна медицина, економіка та організація охорони здоров'я.
Наукові інтереси	Оптимізація системи управління якістю медичної допомоги пацієнтам із хронічними неінфекційними захворюваннями на рівні закладу первинної медико-санітарної допомоги. Інформаційно-комунікаційні системи в галузі охорони здоров'я.
Досвід роботи	У 2016 р. працювала лікарем загальної практики – сімейним лікарем в КЗ «Краснопільський районний центр первинної медико-санітарної допомоги» в тому ж році вступила до аспірантури на кафедру громадського здоров'я медичного інституту Сумського державного університету. З 2018 року поєднувала навчання в аспірантурі з науково-педагогічною роботою на посаді викладача-стажиста. З 2020 року по теперішній час – асистент кафедри громадського здоров'я.
Освіта	В 2014 році закінчила медичний інститут Сумського державного університету за спеціальністю «Лікувальна справа». З 2014 по 2016 рр. навчалась в інтернатурі на факультеті післядипломної медичної освіти у складі медичного інституту Сумського державного університету та магістратурі Сумського державного університету, здобула кваліфікацію «Магістр з лікувальної справи за фаховою спеціальністю загальна практика – сімейна медицина».
Стажування та підвищення кваліфікації	Medical Scientific Internship “Healthcare management” 01-11 July 2019, Warsaw, Poland. У 2020 році – курси підвищення кваліфікації «Основи громадського здоров'я для фахівців» в ДУ «Центр громадського здоров'я» МОЗ України.
Участь у вітчизняних тематиках	«Наукове обґрунтування розробки системи громадського здоров'я та моделі управління якістю медичної допомоги на регіональному рівні» (номер державної реєстрації № 0119U103418)
Участь у міжнародних проектах та грантах	
Підручники та посібники	
Монографії	
Основні наукові статті	
Патенти	Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір № 84380. Комп'ютерна програма «Дистанційний медичний сервіс в системі управління якістю медичної допомоги на рівні первинної ланки» / Н.О. Дрига, В.А. Сміянов, В.К. Ободяк, І.О. Солонар – Дата реєстрації: 15.01.2019 р.
Підготовка	

наукових кадрів	
Наукова робота із студентами	
Інша професійна активність	